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4HV Antwoordmodel 4 inclusief

argumentatie
Theoriedeel
1 Redengevend en concluderend 1
2 Voorbeeld:
* |k was moe, daardoor viel ik in slaap. 1
* |k was moe, daarom ging ik naar bed. 1
3 Ik eet geen varkensvlees, want ik ben moslim. 1
4 4 havo is niet moeilijk, want dat zegt mijn broer. 1
5 Dan ga je in op bijzaken. 1
6 Dan maakt het hem niet zoveel uit wat er met het onderwerp | 1
gebeurt
7 Positieve gevolgen hebben 1
8 * Een informerende tekst geeft kort informatie. 1
* Een uiteenzetting geeft uitleg bij de informatie. 1
9 Overtuigen 1
Toelichting: voordat iemand iets gaat doen, moet hij er eerst
van overtuigd zijn dat het goed is of nut heefft.
Toepassingsdeel
10a Voorbeelden (van organisaties die geen zaken willen doen 1
met steenkool).
10b Om te laten zien dat het om een algemeen verschijnsel gaat/ | 1
dat het geen incident / losstaand geval is / dat velen
steenkool afweren
11 Op basis van autoriteit / gezag 1
12 Vaststelling 1
13a ‘omdat er een dode was gevallen.’ 1
13b ‘Naar schatting ... abstract getal.’ 1
14 Signaal (dat aangeeft dat er een opsomming van argumenten | 1
volgt) / het geeft aan dat...
15a Concluderend verband 1
Ook goed: redengevend verband
15b Argument 2 1
Toelichting: ‘zonde van het geld’ heeft niets te maken met
CO2-uitstoot’.
16 Over een kam scheren 1
Ook goed: voorkomen afwijkende mening
17d C 1
Toelichting: de schrijver schrijft ‘dat baanbrekende inzicht’,
maar bedoelt juist het tegenovergestelde.
18 Een opsommend verband 1
19 Tegenwerping 1
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Toelichting: het betreft tegenargumenten (of nog preciezer:
ontkrachtingen) bij de argumenten op de argumenten in
alinea 5.

Let op: degene die ‘opsomming’ als antwoord heeft, heeft niet
door dat een opsomming geen functie is. Een opsomming is
slechts een verband.

20 Ze laten zich gebruiken door de steenkoollobby. 1
Totaal: 25

Norm: (totaal — taalfouten) gedeeld door 2,5




